

Приветствую всех фанатов жерлиц. Неоднократно слышал мнения, что карповые рыбки, насаженные в качестве живца, быстродохнут. Всё это оттого, что их неправильно насаживают. Хитрость в том, что этих надо прокалывать крючком ближе к голове (см 1-2 от головы), а не посередине, как окуня. Насаженная таким образом плотвица или елец может жить на крючке с неделю. Сам открыл этот способ случайно. Как-то во время сильного ветра менял живцов и не было времени, чтобы хорошо прицелиться крючком, — получилось, что насадил плотвицу рядом с головой. На следующий день все остальные плотвицы сдохли — кроме этой. С тех пор пользуюсь уже много лет. Живут ничуть не хуже окуня, да и количество сходов не сказать чтобы изменилось. Пользуйтесь!